
hanfried

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

In Personalvermittlung: Industriemechaniker

(m/w/d)

(12490)

 Standort: Varel  Gehaltsspektrum: 3360 - 3500 Euro pro Monat  Beschäftigungsbeginn:

ab sofort

Neugierig auf neue Perspektiven?

Starte Deine Karriere als Industriemechaniker (m/w/d) in einem zukunftsorientierten und

innovativen Unternehmen! Bringe Deine Fähigkeiten in einem dynamischen Umfeld ein und trage

zur Optimierung der Produktionsprozesse bei.

Dein Tätigkeitsfeld

Verantwortung für die Überwachung und Sicherstellung des störungsfreien Betriebs

der mechanischen Anlagenkomponenten und Maschinen

Erkennen und Beheben von mechanischen Störungen eigenständig, in enger

Zusammenarbeit mit den Produktions- und Fachabteilungen

Planung und Durchführung von Wartungs- und Instandhaltungsmaßnahmen, mit

besonderem Augenmerk auf präventive und zustandsorientierte

Instandhaltungsansätze

Effiziente Nutzung der Instandhaltungsplanungssoftware Maximo zur Verwaltung von

Wartungsaufträgen und zur präzisen Dokumentation der durchgeführten Arbeiten

Aktive Mitgestaltung bei der kontinuierlichen Weiterentwicklung der

Sicherheitsstandards für Arbeitsprozesse und Anlagensicherheit

Was Du mitbringen solltest

Abgeschlossene Ausbildung als Industriemechaniker (m/w/d) oder ein vergleichbarer

Abschluss

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Idealerweise erste Berufserfahrung in der mechanischen Instandhaltung innerhalb

eines industriellen Umfelds

Ein sehr ausgeprägtes Sicherheitsbewusstsein, das für Sie selbstverständlich ist

Grundkenntnisse in der Anwendung von EDV-Systemen

Lernbereitschaft, eine leistungsorientierte Arbeitsweise sowie ausgeprägtes

Verantwortungsbewusstsein und Teamfähigkeit

Eigenverantwortliche, selbstständige und strukturierte Arbeitsweise mit einem hohen

technischen Verständnis und Zuverlässigkeit

Bereitschaft, sich intern weiter zu spezialisieren und neue Kenntnisse zu erwerben

Das darfst Du erwarten

Ein 13. Monatsgehalt sowie Urlaubsgeld 

Tariflohn, Zuschläge, Prämien und zusätzliche Altersvorsorge

Hansefit, Betriebssport und JobRad

Exklusive Corporate Benefits, zukunftssichere Jobs, Karriere- und

Weiterbildungsangebote, hochwertige Arbeitskleidung und Firmenevents

30 Tage Urlaub

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Mail: dubravkamatheja@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung

Impressum

https://hanfried.com/impressum/

